

深蓝乐章



热烈祝贺宏力空调荣获

“中国地源热泵行业十强企业”第一名

企业简介

山东宏力空调设备有限公司位于潍坊市高新技术开发区惠贤路中段，是国内热泵行业的骨干企业，专门致力于地热能、风能、水能等新能源的综合开发和利用，全力打造新能源绿色建筑一体化。公司主导产品有：模块化地源热泵冷热水机组、模块化风源热泵冷热水机组、模块化复合源热泵冷热水机组、双工况太阳能冷热水机组、大型螺杆水源热泵机组、太阳能地热能复合利用技术集成系统等。其产品可广泛用于别墅、宾馆、小区住宅、学校、商场、医院、办公楼等自用、商用楼并实现趋于集中供热和制冷。



山东潍坊市民文化艺术中心（土壤源热泵技术）

创新，缔造行业传奇

创新是山东宏力空调设备有限公司发展的生命线，其年产能10亿元，拥有员工1000余人，其中教授、博士等工程技术人员300人；具有国际一流的热泵生产设备和国际化标准厂房，建有山东省科技厅定点的山东省热泵技术研究中心和国家级热泵工程实验室，在地源热泵领域拥有国内专利30多项；科研成果入选：国家火炬计划项目、国家重点新产品、中国驰名品牌、中国科技地产优选技术品牌、山东省50项重大节能技术装备、山东省名牌产品。山东宏力空调设备有限公司先后被授予：国家火炬计划重点高新技术企业、省科技型企业、制造业信息化示范企业、中国专利·山东明星企业等荣誉称号、中国建筑节能（地热能）十大影响力企业、中国地源热泵行业主机生产十强企业第一名。一次又一次的荣誉成为宏力空调前进中的标杆，从一个初具规模的民营企业到一个集研发、生产、安装、服务于一体的大规模空调生产制造企业，山东宏力空调设备有限公司凭借其在新能源领域强大的研发实力逐步发展成为中国热泵空调行业的领航者。



山东潍坊鲁台经贸会展中心（土壤源热泵技术）

品牌，引领行业先锋

品牌是企业在消费者心中打上的“烙印”，是消费者对企业产品质量、服务的认知和识别。行业内，宏力空调坚持可持续发展以及对环境关怀的价值观，为用户提供健康、适用和高效的空间，打造与自然和谐共生的绿色建筑。在技术上，宏力空调设备有限公司坚持打“创新牌”、“绿色牌”，率先通过了ISO9001国际质量管理体系认证、ISO14001国际环境管理体系认证和CRAA国际制冷产品认证，宏力空调主编的《热泵热水系统标准图集》、《地源热泵标准》、《高温热泵标准》、《太阳能热泵标准》成为我国最早的行业标准和地方标准，并备案山东技术监督局。这些标准的制定不仅补充和深化了现有行业规程、规范，而且助力国家地源热泵行业标准的落地。由潍坊市政府、宏力集团投资2亿元建设的国家热泵系统工程技术研究中心正在积极筹建中，该中心的投建必将推动我国热泵行业的技术水平，并将成为国际热泵技术交流的平台。



北川县人民医院（地源热泵技术）

信念，缔结斐然成就

山东宏力空调设备有限公司始终坚持“节能、环保、舒适”的理念，以技术创新为重心，以产品质量为根基，以品牌营销为两翼，为用户在供暖制冷、热水供应、集中能源管理应用方面提供全套的解决方案。凭借优质的工程、完善的服务，山东宏力空调设备有限公司获得了国家主管部门的肯定和认可，也赢得了专家和用户的亲睐，工程硕果万千遍布全国各地，成功参与实施了包括潍坊市市民文化艺术中心、潍坊市鲁台经贸会展中心、潍坊中医院、北川县人民医院、沈阳中色钓鱼台七号、西沙湾假日酒店、杭州休闲博览园、鸿福大酒店、林甸县天星广场小区等地源热泵项目。并且以宏力空调为全方位技术支撑，潍坊、菏泽、连云港、天水等9个地级市，以及二十多个县（市）申报成为国家示范城市（县），争取财政补贴近五亿元。一路走来，宏力空调设备有限公司实现了企业进步发展、产业结构升级、社会贡献率提高、用户体验提升等四大要素的共赢，在华夏大地缔结出万千硕果，积极在建设“美丽中国”的道路上作出宏力人的新贡献。

联系方式 :0536-8825806 网址 :www.hongligroup.com

地址 :潍坊市高新区惠贤路中段